■编辑:林钰颖 电话:22350053 E-mail:mqmcb@163.com

闽清中国旅游日豐福派民宿生活季启动



祝美食的新

型人蒸锅10分钟左右,就可以出锅装盘。浇上特 塑性顿增,芋子面便是这般做出来的。

清幸福生活"2024闽清中国旅游日暨福派民宿生 打卡点,风景如画的路径上,各乡镇的文旅推介官 活季在闽清县心上莲启动。启动仪式现场发布 2024 闽清民宿主题、徒步主题旅游线路,设置了徒 步旅行、乡村惠民集市、村宴、村唱等多彩环节,让 喜",勇士们凭借敏锐的洞察力与坚韧的意 游客在欣赏美景的同时,能够感受闽清独特的文化 志,找到隐藏于美景之中的福袋,用福袋抽

活动在鼓舞表演《幸福生活》中拉开序幕,群舞 《我家乡的民宿》、歌舞《生在中国》等一个个精彩节 目接连上演,展示了闽清特色的风土人情。之后, 在上莲森林公园里,一声枪响,徒步队伍瞬间沸腾, 如潮水般涌出,编织成一幅靓丽的林间图景。"走遍

下祝乡是闽清海拔较高的一个乡镇,独特的山

'好味闽清"采编组这次来到下祝,为大家呈现

地气候,造就了这里的土特产品质与众不同。一方

面原因是,万物生长周期往往较长,营养会沉淀得

更多;另一方面昼夜温差较大,对富淀粉类作物,如

红菇汆笋滑、XO酱海鲜烩芋子面、芋子芝士焗蟹

红菇汆笋滑

精心制作出特色菜。以下祝乡挂名的经典菜叫笋

滑。笋是主角,"滑"乃肉、淀粉、汤等组合的名称。

鲜嫩甜笋切片后剁成丁,黄豆大小颗粒,太细吃不

出笋的鲜脆,太粗吃不出"滑"的细腻。先将笋丁清

炒断生,顺带入点味。不宜太熟,鲜爽劲得保持

住。再用上好土猪雪花肉剁泥,与地瓜粉一起添加

到笋丁中,一起搓揉,各类食材交织,均匀成泥后, 凭借双手的掌心"摔"成乒乓球大小的丸子。定好

制的红菇汤,这道菜就完美了。红菇是下祝最干净

下祝多山,竹木丰茂。春吃鲜,笋吃嫩,还可以

芋子、番薯品质的提升更有益。

斗的独有好味道。

稻田披锦绣,青山展笑颜。5月19日,"畅游闽 闽清"徒步路线长约3.5公里,沿途设置了16个乡镇 们热情推介着当地特色景点、美食、民宿。

在各打卡点附近更是藏着一些"小惊 取丰富的奖品。"我找到了11个福袋!"第一 位返回起点的游客脸上洋溢着喜悦与自豪。

炊烟袅袅映斜阳,踏入古厝,仿佛穿越时 光隧道,回到了那个宁静而淳朴的年代。福派 民宿,心上莲村宴在仰高厝热闹开场,香草袋五彩

的杂木林里的珍品,品相、营养、色泽都不一般。取

一把干红菇,熬煮出喷香的红汤,汆入一盅一丸的

XO酱海鲜烩芋子面

食之,肉香入笋,笋劲生脆,菇汤鲜暖。

如此,汤色亮丽,笋滑Q润,充分调动了食欲。

芋头是淀粉含量极高的食物,但因芋碱的存

用下祝出产的粉糯红芽芋,去皮蒸透,以大勺

虾、鱿鱼、鲜蛏和淡菜,处理好焯水备用。再切 几根鲜嫩的芦笋,人锅炒熟,加入适量的高汤。最 后加入芋头面,文火慢慢焖。待食材熟透,味道相 融, 芋面达到饱满 Q 香的状态时, 再加入高品质的

这样一道"山海交融"且"中西合璧",又乡土又

新奇的菜品就完成了! 不说品尝体验了,光从它包

压成芋泥,和地瓜粉揉至劲道,搓成大拳头一样的 面团,在沸腾的锅上把它筛成面条,烫熟上浮后,即 捞起置入冷水,既让其定型,又避免相互黏连成

坨。这道工序,最考验厨师的手上功夫。

,粘度并不足以成型,与面粉或地瓜粉结合,则可

汤开胃可口、八珍全番鸭鲜美无比、草根猪脚肥而 不腻……游客们沉醉于舌尖上的闽清好味,更体验 到了人与人之间朴素而真挚的情感联系。

闽清县文化体育和旅游局副局长丁琴表示: "2024年5月19日是第14个中国旅游日,希望此次 系列活动能够宣传推广闽清文旅资源,丰富闽清夏 季文旅市场,吸引更多游客前来闽清旅游,体验闽 清民宿,进一步推进闽清农文旅融合发展,助力乡 村振兴战略。'

近年来,闽清民宿如雨后春笋般崭露头角,莲 上雅集、橄榄湖民宿、明月花房、青普臻选・云溪古 厝民宿、清源清境、留云心谷、尚德61号等民宿,皆 以独特之姿,点缀于这片山水之间。每一间民宿, 都似一颗璀璨明珠,闪烁光芒,诉说着不同的故 事。据介绍,2024年6月1日至9月1日,福建官方 数字文旅平台"畅游八闽"将开设闽清福派民宿预 订专区,发放惊喜礼券,敬请期待!

(记者 方雨茜)



"520"闽清婚姻登记处人气旺



结婚是人生大事,选择有特殊意 义的日子登记,是新人对婚姻美满的 祝福与期待。5月20日这天,因为谐 音"我爱你",而备受新人的青睐。 这一天,闽清婚姻登记处,又迎来了 新一波的高人气!

一大早,闽清婚姻登记处门口就 排起了队。为了满足市民们的婚姻 登记需求,闽清婚姻登记处当天增派 人手,根据现场情况,适当延长办公 时间,帮助新人完成登记,一起见证 着大家的幸福时刻。

"我们特意选择5月20日来领 证,是为了把这个特殊的日子当作我 们的结婚纪念日,老婆我爱你!""我 们相爱相恋了两年了,今天终于有个

结果了,我很开心!""证盖下去的那 一刻,我真的很幸福!"来登记的新人 们,脸上无不洋溢着幸福的笑容。

闽清县婚姻登记处负责人陈忠 炜告诉记者:"今天差不多有30对新 人预约登记结婚,我们跟妇幼医院联 合,给他们提供婚前检查、优生优育 等相关知识的宣传。今天我们还特 意增加了2名志愿者,在现场维持秩 序。新人们开开心心地领完结婚证, 是我们最大的欣慰!"

据了解,截至5月20日下午5时, 闽清婚姻登记处共有45对新人登记 结婚,补领结婚证2对。

(记者 吴玉晶 郑新润)

米散发着诱人的香气、炣豆腐口感嫩滑、上排糟菜 来闽清县塔庄镇流星光年,感受 折的山径之中,真切地感叹岁月匆

含的食材,你就会猜到,它们会碰撞出怎样令人惊

芋子芝士焗蟹斗

做,理念上进行了大跨度的突破,用材上实现了穿

越和交融。蟹斗,取自于新鲜的梭子蟹。先将它们

洗净后蒸熟,掰出蟹壳,留作美食容器。蟹肉、蟹

黄、蟹膏,一一细致提取。一部分剁碎,一部分炒

香。同样是将嫩糯的红芽芋蒸熟搅成泥,再加入剁

碎的"蟹肉之精华",加入味道调好,再认真地分装

到蟹斗上,压实,抹匀,一个个像极了饱满的饺子,

'角"就好,啃上一口,蟹黄、芝士、芋泥,美食在口腔

里"开挂"了——是鲜、是香、是糯、是绵,没有谁夺

走了谁的味道,没有谁盖住了谁的风采,完全是一

种巧妙的结合。你还是你,我还是我,但你中有我,

我中有你,又是你我的结合体。这样的创新,正是

土菜不土,只要创新够,特色将更特!好菜品

(池宜滚/文 许小龙/图)

清

運

老菜传承与突破的理想结局。

就是要用心、用智地经营,才会发展进步

美食完成了!直接上手,拿住蟹斗两侧的尖

再撒上芝士、蟹黄,人烤箱烤至表面金黄即可。

这菜名中,除了芋子,其它都很现代。老菜新

喜的好味道!

一次马背上自由的风,不出闽清,不 匆,世事沧桑,多少红尘往事,皆在烟

据悉,流星光年营地于今年年初 从云南引进了专业的马帮团队和8匹 马儿,经过几个月的调整,该骑马项 目现已正式对外开放。在流星光年 营地,游客们在云南马帮的专业人士 全程指导下,除了可以体验骑马、喂

青山,一路马蹄声声,行走在蜿蜒曲

一次驻足,便成一次旅行,在塔 庄流星光年营地这片神奇的土地上, 除了可以体验骑马的快乐外,还能体 验全地形山地越野车、蒙古包风情、 马头琴与围炉煮茶、山间民宿等,探 索鄂尔多斯内蒙古风情的诗意山野, 感受不一样的乡土风情。快带上亲 朋好友,一起去体验一下吧。

(记者 许永鑫 实习记者 詹婕)



塔庄流星光年营地新增骑马项目

去草原,就能体验骑马的快乐!

马,还可以与马儿拍照打卡。

骑着马儿游览塔庄的龙晶葡萄 园、"茶马古道"等,感受闽清的绿水



我县开展中国学生营养日宣传活动

今年的5月20日是第35届中国 掌握规律、合理的进餐本领,告诫同 局、闽清县疾控中心、闽清县计生协 会等单位,在省璜中心小学联合开展 以"奶豆添营养,少油更健康"为主题 的2024年"5.20"中国学生营养日宣 传活动。

身体是学习的基石,健康是成长 的起点。为进一步增强学生的合理 膳食意识,提升学生的健康素养水 平,本次活动特邀县总医院儿科王娇 医师为学生们开展营养健康知识讲 座。王娇医师从PPT展示、系统讲 解、交流互动等形式入手,强调了"奶 豆添营养"的重要性,从同学们日常 生活中接触到的食物入手,教会学生

学生营养日。当天下午,闽清县卫健 学们远离垃圾食品,合理安排每天的

在轻松愉快的氛围中学习和掌握了 健康知识。同时,活动现场设置了健 康宣传区、健康咨询区、游戏互动区, 通过发放营养健康包与宣传册、为学 生解答营养健康问题、开展多项互动 小游戏等方式,多渠道提高学生营养 认知水平。本次活动进一步加深了 学生对减油、增豆、加奶的健康知识 的了解,提高了学生们的健康水平和

老挝青年品六堡茶制艾草锤 领略独特壮乡魅力

礼在闽清文庙举行。 汉族自古就有成人仪式,称为 "冠笄之礼",寓意着孩子们成长为跨 入社会的成年人,需要承担相应的责 任与义务,是立志明德的重要起点, 也是中华优秀传统文化的重要组成 部分。典礼共五个部分,分别是礼敬

圣贤、沃盥礼、冠笄礼、醮子礼和师长

十八而志,大任始承,5月22日

上午,闽清职业中专学校集体成人典

上午十点,典礼正式开始。全体 学生、到场师长在司仪的引导下礼敬 古圣先贤孔子。在文庙殿内,师长为 学生们加冠加笄,并行醮子礼。师长 代表在讲话中表达了对学生们的殷 切期盼与真挚祝福。之后,学生代表 上台发言,表达了对师长的感恩、对 未来的期盼和远大的志向。典礼结 束后,学生们来到门口的榕树前悬挂 福袋,为未来祈福。

奋斗是青春最靓丽的底色,通过 本次典礼,进一步激励了学生们立鸿 鹄之志,行坦荡之事,担家国大任,成 社会栋梁,成为优秀的青年。

(实习记者 刘栩辰 毛行东)

子,望东盟青年们在未来继续推动广西与老挝 草锤散发出淡淡药香,还可以用它敲打身体各 之间的经贸合作。"老挝广西同乡会会长邓良 个部位,疏通经络,非常有意思。"她说。 慧21日接受记者采访时说。

动在广西南宁举办,老挝青年们走进中国一东 频平台和电商购物软件。"即使回到老挝,我也 盟特色商品汇聚中心,通过参观新加坡馆、马 会在这些平台上购物,几天之内就能收货,非 来西亚馆、泰国馆等,了解东南亚各国的人文 常方便。"她还表示,老挝香米、香料以及啤酒 风情;在广西馆品尝广西六堡茶,制作手工艾 等产品在中国受欢迎,她很自豪,希望未来能 草锤,领略手工壮锦的魅力。

参观老挝馆时,老挝青年周兰指着展示架 上的老挝啤酒说:"老挝啤酒是世界十大啤酒 活动旨在让老挝青年沉浸式体验独特壮乡魅 之一,之前我还特地从老挝带了几箱给中国朋 友品尝。"谈及广西美食,周兰称,老挝在饮食 合作。 上喜酸喜辣,因此她十分喜欢螺蛳粉、酸嘢等 广西特色美食。

广西大学公共管理学院老挝籍留学生沈 晴也在当天的参观队伍中。她将木棍插入艾 草包、用布料包裹艾草包、用棉线缠绕木棍.....

"我们希望通过这场活动种下友谊的种 沈晴在工作人员指导下体验制作艾草锤。"艾

沈晴告诉记者,今年是她来到广西的第二 当天,"侨约八桂·中国东盟青年联谊"活 年。如今,她的日常生活已离不开中国的短视 有更多老挝产品进入中国。

2024年是中国一东盟人文交流年,本次 力,并与东盟青年常见面、多交心,扩大多领域

(中国新闻网)









现场学生积极参与、热情互动,

素养,有效传播了营养知识。

(记者 刘晗嫣)

租

拖拉机修配厂以公开竞标的 方式招租,现公告如下:

一、招租内容:

厂内4处厂房及空场地。 二、租期:

佳垅坂169号5层

报名时间及地点:

①2024年5月27至29日。 ②报名地点:梅城镇溪滨路

三、具体事宜请咨询福建省 闽清县拖拉机修配厂

> 四、联系人:陈先生 联系电话:13705965070

特此公告!

华伦中建建设股份有限公司 2024年5月24日

梅城报社址:闽清梅城镇南北大街69号

电话:0591-22350053 邮箱:mgmcb@163.com

邮编:350800

印刷: 福州报业印务有限公司 闽(2017)印证字 352000004 号